

లింగంపల్లి కాటన్ మిల్లులో అగ్ని ప్రమాదం



భారీగా నష్టం

కోయిల్ సాగర్ లో రైతు సంబరాలు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ చిత్రపటానికి పాలభిషేకం
 క్వింటాల్ కు 500 బోనస్ అకౌంట్లో జమ కావడంతో హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు



నవంబర్ 28, (నగరనిజం ప్రతినిధి) తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులకు క్వింటాల్ వరికి 500ల రూపాయల బోనస్ ను రైతు అకౌంట్లో జమ చేస్తున్న సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకర్ల మండలం కోయిల్ సాగర్ గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలభిషేకం చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎకర వరి ధ్యానంకు 500 రూపాయల అదనంగా రైతు అకౌంట్లో జమ కావడంతో 10నుంచి 12 వేల రూపాయల అదనంగా రైతుకు ఆదాయం వస్తుందని రైతులు వర్షం వ్యక్తం చేశారు. రైతురుణమాఫీ, 500 రూపాయల బోనస్ ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నారాయణపేట జిల్లా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



నారాయణపేట, నవంబర్ 28, (నగరనిజం): తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) నారాయణపేట జిల్లా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికైంది. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన ఫెడరేషన్ జిల్లా ద్వితీయ మహాసభలో జిల్లా కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా బి. శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా నర్సింహులు, కార్యదర్శిగా డి. మాధవ్, సహాయ కార్యదర్శిగా ఖాజా అబ్దుల్ ఖలిక్, కోశాధికారిగా ఎస్. లింగం, కార్యవర్గ సభ్యులుగా సురేష్ సర్దార్, బాల్ రాజు, శ్రీనివాస్, మోహన్ రాజ్, ఖమ్మోడ్డిన్, దేవేంద్రప్ప, అంజనేయులు, దబాయ్ అంజనేయులు, అనంద్, ఇమామ్, హుస్సేన్ తదితరులు ఎన్నికయ్యారు. వీరితో పాటు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా డి. నారాయణ, ఎ. వెంకట్రాములు, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులుగా గద్దెగూడెం యాదయ్య ఎన్నికయ్యారు.

టీబీజేపీ కమిటీ ఎన్నిక

తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) అనుబంధ తెలంగాణ బ్రాడ్ కాస్ట్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్

(టీబీజేపీ) నారాయణపేట జిల్లా కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా సోపీ, ఉపాధ్యక్షుడిగా జయితల్ అలీ, కార్యదర్శిగా మద్దిలేటి, సహాయ కార్యదర్శిగా శివప్రసాద్, కోశాధికారిగా సలాం, కార్యవర్గ సభ్యులుగా మహబూబ్, నాగేంద్ర, ప్రవీణ్, సయ్యద్ అయూబ్ హుస్సేన్, రమేష్, శ్రీనివాస్ తదితరులను జిల్లా మహాసభలో ఎన్నుకున్నారు.

సీసీకుంట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉచిత యోగ శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభం



నవంబర్ 28, (నగరనిజం ప్రతినిధి) మహబూబ్ నగర్ జిల్లా చిన్నచింతకుంట మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రాంగణంలో ఆయుష్షాన్ ఆరోగ్య మండలి మరియు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆయుష్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో యోగ శిక్షణ శిబిరం గురువారం రోజు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యోగ శిక్షకులు శ్రీనివాసులు, రేణుక మాట్లాడుతూ యోగ చేయడం వల్ల బీపీ, షుగర్ గుండె, శ్వాస సంబంధించిన వ్యాధులు, అధిక బరువు లాంటి శారీరక, మానసిక వ్యాధుల నుండి విముక్తి పొందవచ్చు అన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థుల శారీరక పెరుగుదలకు, జ్ఞాపకశక్తి పెరుగుటకు, గర్భిణీలు ఆరోగ్యంగా ఉండడానికి యోగ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ప్రతిరోజు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి దగ్గర ఉదయం 7 నుండి 8 గంటల వరకు, సాయంత్రం 4 నుండి 5 వరకు యోగ శిక్షణ తరగతులు ఉంటాయి. కావున సీసీ కుంట మండల ప్రజలు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

పూలే జీవితం నేటికీ సమాజ స్ఫూర్తికి ఆదర్శం



హైదరాబాద్ నవంబర్ 28 (నగరనిజం స్పెషల్) సమాజం పటిష్టంగా ఉండాలంటే ప్రతి వ్యక్తికి విద్య అనేది ప్రాథమిక హక్కుగా ఉండాలని పోరాడిన సమసమాజ దార్శనికుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ పూర్వ చైర్మన్ డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు అన్నారు. సమాజంలో అసమానతలను భరించడం కాదు వాటిని ఎదురించి నిర్మూలించాలని పోరుబాట పట్టాలని బోధించిన సామాజిక పరివర్తకుడు మహాత్మా పూలే అని వకుళాభరణం పేర్కొన్నారు. గురువారం నాడు 135వ హాత్య పూలే 135వ వర్ధంతి సందర్భంగా అంబర్వేల్ ఆఫీ కేఫ్ చౌరస్తా వద్ద గల మహాత్మా పూలే విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఆయన ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ జరిగిన సభలో మాట్లాడుతూ.. కుల వివక్షతను బహిరంగంగానే వ్యతిరేకించి దాని నిర్మూలనకు భారత సమాజంలో వెలుగులు ప్రసరించేలా చేసిన మహనీయుడు పూలే అని ఆయన అన్నారు. స్త్రీ విద్య ద్వారా సమాజ అభివృద్ధికి బలమైన పునాది వేశారు అన్నారు. సమాజంలో అన్యాయాలను ప్రశ్నించడమే కాదు నిర్మూలన కూడా ఆయన జీవితాంతం కృషి చేశారు అని అన్నారు. కుల వివక్ష నుండి ప్రజలకు విముక్తి లభించాలని, సామాజిక అసమానతలను ఎప్పటికప్పుడు బహిరంగంగా ఎత్తిచూపారు ప్రజలను చైతన్యవంతులను చేశారు ఆయన కేవలం విమర్శలకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా వివక్ష నిర్మూలనకు నిర్మాణాత్మకమైన ప్రతిపాదనలను చేశారు. పూలే సత్యశోధక సమాజీ పీడిత వర్గాలకు గొంతుగా నిలబడింది ఆయన ఆశయాలు ప్రగతిశీల సమాజ నిర్మాణానికి కీలక అడుగులుగా వడ్డాయి. సమాజ శ్రేయస్సు అంటే అందరికీ సమాన హక్కులు లభించాలని పూలే పోరాడారు అని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గతంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాలకు డిక్లరేషన్ పేరిట ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నిలబెట్టుకొని ఫలితాలు అందించినప్పటి మహాత్మా పూలేకు ఘనమైన నివాళి అని డాక్టర్ వకుళాభరణం అభిప్రాయపడ్డారు.

PARAMESHWARA EVENTS

KALYANI GENERATOR & LIGHTING
 9949033795

- > AYYAPPA POOJA SETUPS
- > UMBRELLA LIGHTING
- > CO2 PAPER BLAST

Bonalu, Navarathri, Diwali, Ayyappa pooja, Vinayak Chaturthi, Hanuman Jayanthi Sounds & Lighting Available

PRO: SHIVA KUMAR, SAI KUMAR
9618711615, 8008644681
 ELIMINEDU VI, MADHAPUR ROAD, IBRAHIMPATNAM, RR DIST, TS 501506

ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లూమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా

ఎర్లెబిషన్ అండ్ సేల్

మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శాలిస్, భాగల్పూర్ శాలిస్, డిజైనర్ శాలిస్, కాంతావర్కీ శాలిస్, హ్యాండ్ బ్లాక్, ప్రింటెడ్ శాలిస్, లినెన్ శాలిస్, కలంకారీ శాలిస్, బెంగాల్ కాటన్ శాలిస్, లేడీస్ ఫ్యాషన్ ట్యాప్, డిజైనర్ బ్లాస్, లక్నో బికెన్, బనారస్ శాలిస్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెలరీ, జైపూర్ బెడ్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో....

కొన్ని రోజులు మాత్రమే

వనస్థలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్
 గణేష్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతు బజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం

Contact: 9533142271 | ప్రవేశం ఉచితం | All Debit & Credit Cards Accepted

యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి

తెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చింతల రాకేష్ భవాని



ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 28 (నగరనిజం) : యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని ఇబ్రహీంపట్నం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల తెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చింతల రాకేష్ భవాని అన్నారు. తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో(టిజి న్యూజ్) ఆధ్వర్యంలో జూబ్లీహిల్స్ లోని ఎస్సెస్ఆర్లో తెలంగాణలోని అన్ని యూనివర్సిటీల నుండి ఎంపిక చేసిన ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులకు యువతలో మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, నివారణ, అవగాహన, పునరావాసం అనే అంశంపై రాష్ట్రస్థాయి శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఇబ్రహీంపట్నం బాలుర విభాగం ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి, తెలుగు

అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చింతల రాకేష్ భవాని ఎంపికై శిక్షణలో పాల్గొని నిర్వాహకులచే ప్రశంసాపత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాకేష్ భవాని మాట్లాడుతూ... నేటి యువత మాదకద్రవ్యాల బారిన పడకుండా చూసే బాధ్యత అందరిదనూ ఉంది. ప్రభుత్వము, అందరి సమిష్టి కృషితోనే మాదకద్రవ్యాల కట్టడి సాధ్యమవుతుంది. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు త్వరలో కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో మాదకద్రవ్యాల నివారణకు ప్రహారీ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో(టిజి న్యూజ్) డైరెక్టర్ సందీప్ శాండ్ల్య, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సీపీఐ(ఎం) మండల మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

సీపీఐ(ఎం) ఇబ్రహీంపట్నం మండల కార్యవర్గ సభ్యులు పి.జగన్



ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 28 (నగరనిజం) : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) సీపీఐ(ఎం) ఇబ్రహీంపట్నం మండల 9 వ మహాసభలు డిసెంబర్ 1వ తేదీన బొంగూర్ గేట్ కళ్యాణం జంగారెడ్డి గార్డెన్ లో జరుగుతున్నాయని ఈ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని ఆ పార్టీ మండల కార్యవర్గ సభ్యులు పి. జగన్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... పేద, బడుగు బలహీన వర్గాల, కార్మికులు, కర్షకుల సమస్యలపై నిరంతరం సీపీఐ(ఎం) పార్టీ పోరాటం చేస్తుందన్నారు. పేదల అభివృద్ధి కోసం, సంక్షేమం కోసం సీపీఐ(ఎం) నిరంతరం పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. పేదల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో సీపీఐ(ఎం) ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని తెలిపారు. ఈ మండలంలో భూమి పోరాటాలు ఇళ్ల స్థలాల పోరాటాలు నిర్వహించి ఎంతో మంది పేదలకు భూమి ఇంటి స్థలాలు పంచిన చరిత్ర సీపీఐ(ఎం) పార్టీకి ఉందని అన్నారు. ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం, నియంతృత్వ విధానాల మూలంగా నేటికీ పేద మధ్యతరగతి ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదన్నారు. ఈ మహాసభల్లో ప్రజలు రైతులు, కార్మికులు, వృత్తిదారులు, నిరుద్యోగుల సమస్యలు చర్చించి వాటిపై భవిష్యత్తు పోరాటాలు రూపొందిస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని ప్రజలందరూ ఈ మహాసభల

జయప్రదానికై సహకరించి విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. మహాసభలకు సీపీఐ(ఎం) నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు, సానుభూతిపరులు అధిక సంఖ్యలో తరలివాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

అణగారిన వర్గాల జీవితాల్లో వెలుగు నింపిన సామాజిక విప్లవకారుడు మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే సిబిటియు కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యదర్శి కీలుకాని లక్ష్మణ్.



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 28,(నగర నిజం):బడుగులకు విద్య నేర్పిన ఆశ జ్యోతి అణగారిన వర్గాల అక్షర దీపం మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని సిబిటి యు కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యదర్శి కీలుకాని లక్ష్మణ్ అన్నారు.మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే 134వ వర్సంతి సందర్భంగా షాపూర్ నగర్ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో బ్రాహ్మణ మనస్సుతి స్త్రీలను దళితులను బహుజనులను బానిసలుగా చేసి అక్షరానికి అస్తికి దూరం చేసి అనేక విపక్షలకు గురిచేసిన మనుషుడనై తిరుగుబాటు చేసి ప్రకృతిలో సగభాగమైన స్త్రీని బానిసగాచేసి ఆ బానిసత్వం నుండి విముక్తికై ఈ దేశంలో స్త్రీకి చదువు నేర్పాలని అది తన ఇంటి నుండి ప్రారంభం కావాలని మొదటగా తన భార్య అయిన సావిత్రిబాయి పూలే కు చదువు నేర్పి ఆమె ద్వారా అన్ని వర్గాల స్త్రీలకు చదువు చెప్పాలని అగ్రవర్గాల నుండి ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా ఎంచుకున్న మార్గాన్ని వదల లేదని అన్నారు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే చూపిన మార్గాన్ని ముందుకు తీసుకుపోవడానికి మనుషుడానికి మనుషుతికి వ్యతిరేకంగా పోరాడటమే జ్యోతిరావు పూలే కు నిజమైన నివాళి అన్నారు. కార్యక్రమంలో,సిబిటియు కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యదర్శి ఈ దేవదాసం. మండల ఉపాధ్యక్షులు పసుల అంజయ్య, శ్రీనివాస్ గోపాల్, సిద్ధు, వజీర్ షా, జావేద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జ్యోతిరావు పూలే స్ఫూర్తితో బీసీలు రాజ్యాధికారం కోసం పోరాడాలి

ఐఎన్టీయు సి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గూడ విలయ్య గౌడ్.



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 28, (నగర నిజం):జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ పరిధిలో ని మాజీ కౌన్సిలర్ కాంగ్రెస్ కాంటెస్ట్ కార్పొరేటర్ గూడ వరమ్మ కార్యాలయంలో ఘనంగా జ్యోతిరావు పూలే వర్సంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐ ఎన్ టీ యు సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గూడ విలయ్య గౌడ్. మాట్లాడుతూ భారత సాంఘిక విప్లవ పితామహుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే మనుషుధర్మం నాలుగు పాదాల మీద నడుస్తున్న సమయంలో మహిళలకు విద్యతోనే సాధికారిత ఉంటుందని మహిళలకు ప్రప్రథంగా పాఠశాల ఏర్పాటు చేసి విద్యనందించారు తన భార్యకు చదువు నేర్పి మహిళలకు తీవరంగా అవకాశం కల్పించారు

కుల మతాలకు వ్యతిరేకంగా మను ధర్మానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడారు బీసీ లందరూ ఐక్యంగా ఉండి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే స్ఫూర్తితో రాజ్యాధికారం వైపు పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బీసీ కుల గణన జరుపుతుందని స్థానిక సంస్థల్లో బీసీల వాటా కోసం పోరాడాలని చట్టసభల్లో జనాభా ప్రాతిపదిక మీద వాటా కోసం పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ వర్సంతి కార్యక్రమంలో. మాజీ కౌన్సిలర్ గూడవరమ్మ, బీసీ డిజి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొండ మహేష్, దళిత నాయకులు యాదగిరి, కాంగ్రెస్ నాయకులు బాబు శేఖర్ దరిపెల్లి యాదగిరి మహిళా నాయకులు కళావతి లక్ష్మి సులోచన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

